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AIPPIMM a lansat înscrierea în cadrul  

 

“Programului pentru stimularea înfiinţării şi dezvoltării 

microîntreprinderilor  

de către întreprinzătorii tineri” 

Marţi, 22 februarie 2011 

 

 
 

 Agenţia pentru Implementarea Proiectelor şi Programelor pentru Întreprinderi 

Mici şi Mijlocii anunţă lansarea oficială a înscrierilor în cadrul “Programului pentru 

stimularea înfiinţării şi dezvoltării microîntreprinderilor de către întreprinzătorii tineri”, 
instituit prin Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului cu nr. 6/2011, publicată în M.O nr. 

103/09.02.2011 . 

 

Conferinţa de lansare a fost susţinută marţi, 22 februarie 2011, începând cu ora 10.00, la 

sediul AIPPIMM din Strada Poteraşi, Nr.11. 

 

 La ora 10.00 dimineaţa s-a deschis aplicaţia on-line pentru înscrierile la „Programul 

pentru stimularea înfiinţării şi dezvoltării microîntreprinderilor de către întreprinzătorii 

tineri”. Fiecare solicitant se poate înregistra cu user şi parolă, iar după înregistrare, completează 

on-line planul de afaceri şi încarcă documentele însoţitoare ale acestuia.  

            

            La ora 13.00 erau înregistraţi cu user şi parolă un număr de 366 de utilizatori, dintre care 

25 au  completat on-line planul de afaceri şi l-au transmis împreună cu documentele însoţitoare. 

Lista cu cei care au finalizat înscrierea on-line în program este disponibilă la următorul link: 

http://programenationale2011.aippimm.ro/listaretineri/, aceasta actualizându-se automat la 

fiecare transmitere a planului de afaceri. 

 

Înscrierea în program se face on line pe site-ul www.aippimm.ro sau direct pe linkul 

http://programenationale2011.aippimm.ro/.  

 

           Începând cu data de 11 februarie şi până astăzi 22 februarie s-au înregistrat la Oficiile 

Registrului Comerţului un număr de 657 microîntreprinderi S.R.L.-D. din care 518 rezervări de 

nume, 48 sunt pe flux şi 91 microîntreprinderi S.R.L.-D. sunt deja înmatriculate. 

 

   Obiectivul Programului îl constituie stimularea înfiinţării de noi microîntreprinderi, creşterea 

potenţialului de accesare a surselor de finanţare şi dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale 

tinerilor în scopul implicării acestora în structuri economice private. 

http://programenationale2011.aippimm.ro/


   Finanţarea programului se va face cu fonduri de la bugetul de stat prin acordarea de alocaţii 

financiare nerambursabile (AFN), pentru cel putin  1100 de microîntreprinderi. 

   Beneficiarii programului sunt tinerii debutanţi în afaceri, cu vârsta de până la 35 de ani, care 

nu au mai deţinut calitatea de acţionar sau asociat în vreo firmă şi au un plan bun de afaceri cu 

care să obţină un punctaj cât mai mare la aplicaţia on-line. 

Microîntreprinderea aparţinând întreprinzătorului debutant beneficiază de următoarele 

facilităţi: 

a) acordarea de către A.I.P.P.I.M.M. a unei alocaţii financiare nerambursabile reprezentând 

cel mult 50%, dar nu mai mult de 10.000 euro sau echivalentul în lei, din valoarea proiectului 

aferent planului de afaceri, pentru care face dovada surselor de cofinanţare. Alocaţiile financiare 

nerambursabile se acordă în limita sumelor aprobate cu această destinaţie în bugetul Ministerului 

Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri; 

b) garanţii acordate de Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici şi 

Mijlocii S.A. – I.F.N. (F.N.G.C.I.M.M.) pentru creditele contractate de beneficiari în vederea 

realizării planurilor de afaceri acceptate de A.I.P.P.I.M.M., cu respectarea condiţiilor prevăzute 

în normele şi procedurile interne ale instituţiilor de credit şi ale F.N.G.C.I.M.M., până la cel mult 

80% din valoarea creditului solicitat, în limita sumei de 80.000 euro sau echivalentul în lei; 

c)  scutirea de la plata contribuţiilor de asigurări sociale datorate de angajatori, potrivit legii, 

pentru veniturile aferente timpului lucrat de cel mult 4 (patru) salariaţi, angajaţi pe perioadă 

nedeterminată. Aceasta perioadă constituie stagiu de cotizare în sistemul public de pensii, iar 

pentru stabilirea şi calculul drepturilor prevăzute de Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar 

de pensii publice, cu modificările şi completările ulterioare, se utilizează câştigul salarial mediu 

brut lunar, pentru care asiguratul plăteşte contribuţia individuală de asigurări sociale. Pentru 

fiecare salariat, scutirea nu se acordă pentru veniturile salariale lunare care depăşesc cuantumul 

câştigului salarial mediu brut pe economie din anul anterior; 

d) scutirea de la plata taxelor pentru operaţiunile de înmatriculare efectuate la Oficiile 

Registrului Comerţului, pentru înregistrarea microîntreprinderii; 

e) consiliere, instruire şi sprijin din partea O.T.I.M.M.C. al A.I.P.P.I.M.M. în a cărui rază de 

competenţă îşi are sediul social. 

          

         Condiţiile de eligibilitate fac referire la microîntreprindere care poate fi înfiinţată de un 

întreprinzător debutant, ca asociat unic, sau de cel mult 5 întreprinzători debutanţi asociaţi. 

Microîntreprinderea trebuie să aibă în obiectul de activitate cel mult 5 grupe de activităţi CAEN, 

cu excepţia următoarelor activităţi: intermedieri financiare şi asigurări; tranzacţii imobiliare, 

activităţi de jocuri de noroc şi pariuri, producţie sau comercializare de armament, muniţii, 

explozibili, tutun, alcool, plante şi substanţe aflate sub control naţional, precum şi activităţile 

excluse de normele europene cu privire la ajutorul de stat. 

         De asemenea, tânărul întreprinzător trebuie să angajeze cel puţin 2 salariaţi la momentul 

obţinerii facilităţilor de finanţare si să reinvestească cel puţin 50% din profitul realizat în anul 

precedent. 

         Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi Agenţiei pentru Implementarea 

Proiectelor şi Programelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii ( mail: 

agentia.imm@aippimm.ro, www.aippimm.ro, Tel: 021- 335.26.20 )  precum şi celor 8 Oficii 

Teritoriale pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie ( Braşov, Cluj Napoca, Constanţa, 

Craiova, Iaşi, Ploieşti, Târgu Mures, Timişoara).  
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